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Terminhinweise

Donnerstag, 17. August, 11 Uhr, Appenzeller Stral3e 19
Stadtrat Dr. Reinhard Bauer (SPD) gratuliert der Mtnchner Birgerin Johan-
na Genkinger im Namen der Stadt zum 100. Geburtstag.

Freitag, 18. August, 14 Uhr, Christophstral3e 12
Stadtrat Josef Schmid (CSU) gratuliert der Mlnchner Blrgerin Else Hege-
wald im Namen der Stadt zum 100. Geburtstag.

Freitag, 18. August, 19 Uhr, Kassenhalle der Stadtsparkasse
Oberblrgermeister Christian Ude spricht zur Er6ffnung der Ausstellung
.Mit den Augen des Heiligen Vaters — Benedikt XVI. — was er sah, was
ihn pragte”

Burgerangelegenheiten

Dienstag, 22. August, 19.30 Uhr,
Gaststatte ,,Goldener Hirsch”, Renatastra’e 35
Sitzung des Bezirksausschusses 9 (Neuhausen - Nymphenburg).

Meldungen

Aktualisiertes Miinchen-Handbuch erschienen

(14.8.2006) Soeben erschienen ist die aktualisierte Auflage des Minchen-
Handbuchs, eine Hilfe nicht nur bei Behérdengangen, sondern auch ein
guter Zugang zur breiten Palette stadtischer Dienstleistungen und Service-
angebote.

Dazu bietet der stadtische Behordenfihrer auf Gber 200 Seiten wieder
zahlreiche Informationen Uber Zustandigkeiten, Adressen und Offnungs-
zeiten stadtischer Dienststellen und Einrichtungen sowie ein umfangrei-
ches Stichwortverzeichnis. Besonders praktisch: Am Anfang jedes The-
menkapitels sind die Nummern der jeweiligen Info-Telefone aufgefihrt,
an denen schnell die wichtigsten Ausklnfte eingeholt werden kdnnen.
Das Minchen-Handbuch gibt es kostenlos in der Stadt-Information im
Rathaus, gedffnet Montag bis Freitag von 10 bis 20 Uhr sowie am Sams-
tag von 10 bis 16 Uhr.
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Betrieb von Autowaschstrassen an Sonn- und Feiertagen
(14.8.2006) Der Stadtrat der Landeshauptstadt Minchen hat am 26. Juli
2006 die Verordnung tber den Betrieb von Autowaschanlagen an Sonn-
und Feiertagen beschlossen. Danach dirfen kiinftig gewerbliche Auto-
waschanlagen in der Zeit von 12 bis18 Uhr auch an Sonn- und Feiertagen
in Betrieb genommen werden.

Die Verordnung trat am 11. August 2006 in Kraft.

An folgenden Tagen durfen die Anlsgen allerdings nicht betrieben werden:

Neujahr

Karfreitag, Ostersonntag, Ostermontag
1. Mai

Pfingstsonntag, Pfingstmontag

Erster und Zweiter Weihnachtstag
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Antworten auf Stadtratsanfragen

Montag, 14. August 2006

Leerstehendes Gebaude in der ScapinellistralRe 23
Anfrage Stadtrate Thomas Schmatz und Mario Schmidbauer (CSU) vom
13.6.2006

Antwort Sozialreferent Friedrich Graffe:

Sie bitten um Auskunft zu dem freistehenden Gebaude ScapinellistraRe 23
der Landeshauptstadt Munchen.

Zu lhrer Anfrage vom 13.06.2006 nimmt das Sozialreferat im Auftrag des
Herrn Oberblrgermeisters im Einzelnen wie folgt Stellung:

Frage 1:
Welche Nutzfldche hat dieses Gebédude und zu welchem Zweck wurde es
friiher verwendet?

Antwort:

Das Gebaude hat eine Grundflache von 11,53 m x 10,06 m (= 116 gm um-
bauter Raum).

Es ist teilunterkellert, Erdgeschoss, 1. OG, Dachboden. Die Gesamtnutz-
flache betragt ca. 160 gm.

Im Gebaude war bis zum 30.07.2005 eine intensiv betreute Wohngruppe
des Jugendheimes JustM untergebracht.

Frage 2:
Seit wann steht dieses Gebaude leer?

Antwort:
Das Gebaude steht seit Mitte 2005 leer.

Frage 3:
Wurde dieses Gebaude in friiheren Jahren saniert und wenn mit welchem
finanziellen Aufwand und wann und zu welchem Zweck?
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Antwort:

Das Gebaude ist Baujahr 1918.

2002 wurden auf Kosten von JustM im 1. OG Zwischenwande flir die Nut-
zung als Wohngruppe eingezogen. Im EG wurden fir diesen Zweck Du-
schen und Waschbecken installiert. Die Gesamtkosten flir diese Umbau-
mafdnahme betrugen ca. 8.600 Euro.

Grundsatzlich ist eine Generalsanierung erforderlich.

Frage 4:

In den vergangenen Monaten gingen von diesem Gebédude durch unberech-
tigte Nutzer immer wieder erhebliche Stérungen fiir die Nachbarschaft aus.
Ist dies der Landeshauptstadt Minchen bekannt und was wurde dagegen
unternommen?

Antwort:

Im Sozialreferat, Abteilung Angebote der Jugendhilfe, gingen keinerlei Be-
schwerden wegen erheblicher Stérungen der Nachbarschaft ein. Auch im
unmittelbar angrenzenden JustM sind keinerlei Stérungsmeldungen oder
Belastigungen oder Einstiege ins Haus bekannt geworden. Eine Besichti-
gung des Hauses ergab ebenfalls keine Anhaltspunkte.

Frage 5:
Ftr welche Nutzungsmaglichkeit ist dieses Gebdude in der Zukunft vorgese-
hen?

Antwort:

Es wurde gepriift, ob das Gebaude fir Kindergartengruppen geeignet ist,
wobei es sich fur 2 Kindergartengruppen allerdings als zu klein erwiesen
hat.

Derzeit wird eine abteilungsinterne Nutzung fir die Umsetzung des Kon-
zeptes der Minchner GrofRtagespflege gepriift.
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